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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 31 del  22/06/2022

Assessore Proponente: 

OGGETTO:  NOMINA  COMPONENTI  DELLA  COMMISSIONE  CONSILIARE  PER 
REVISIONE STATUTO E REGOLAMENTI COMUNALI

L’anno duemilaventidue e questo giorno ventidue del mese di giugno alle ore 21:00 in 
Campo  nell’Elba  nella  sala  consiliare  del  Palazzo  Municipale,  ha  luogo  in  prima 
convocazione in seduta straordinaria l’adunanza del Consiglio Comunale convocata dal 
Sindaco con avvisi in data 17 giugno 2022 prot. N. 8722, con la presenza dei seguenti  
componenti:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

LENZI STEFANO CONSIGLIERE Presente

SPINETTI JACOPO CONSIGLIERE Presente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

BOCCADAMO ALESSANDRA CONSIGLIERE Presente

PIERULIVO CESARE CONSIGLIERE Presente

BARTOLI CLAUDIA CONSIGLIERE Presente

MORTULA SILVANO CONSIGLIERE Presente

GALLI GIANCARLO CONSIGLIERE Assente

GARGIULO DAVIDE CONSIGLIERE Presente

MANNU LUCIA CONSIGLIERE Presente

GOLLOB FULVIO CONSIGLIERE Presente



Presenti  n. 12 Assenti n. 1

Partecipa  il  SEGRETARIO  del  comune  di  Campo  nell’Elba  ROSSI  ANTONELLA che 
redige il presente verbale ed essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MONTAUTI 
DAVIDE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e  dichiara aperta la seduta.



Deliberazione n. 31 del  22/06/2022

Il Sindaco informa che la Commissione Statuto e Regolamenti è prevista dagli Artt. 87 e 88 
dello Statuto ed è composta da 3 Consiglieri di Maggioranza e 2 di Minoranza.
Si  procede ad una prima votazione segreta che viene ritenuta invalida in  quanto non 
vengono individuati  i  necessari  componenti  come previsti  dallo Statuto .  Il  Consiglio si 
sospende dalle ore 21,45 alle ore 21,47. Si procede nuovamente alla votazione. 

Dopodiché,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Preso  atto che  in  data  12  giugno  2022  si  sono  svolte  le  consultazioni  elettorali 
amministrative per l’elezione del Sindaco e del Consiglio comunale;

Vista la delibera di Consiglio Comunale n. 25 del 22/06/2022, immediatamente eseguibile,  
con la quale si  è provveduto alla convalida dei consiglieri  eletti  nelle consultazioni  del  
giorno 12 giugno 2022;

Richiamati  gli  artt.  n.87 e n.88 dello  Statuto Comunale vigente,  e ritenuto necessario 
provvedere  alla  nomina  di  una  nuova  Commissione  Consiliare  per  la  revisione  dello 
Statuto e dei Regolamenti Comunali, composta come di seguito indicato:

- Sindaco, o suo delegato - Presidente;
- n.3 Consiglieri Comunali di Maggioranza;
- n.2 Consiglieri Comunali di Minoranza.

Attestato che sulla presente proposta è stato acquisito il preventivo parere favorevole in 
ordine alla regolarità tecnica espresso dal responsabile competente (art. 49 del TUEL);

Dato atto inoltre  che la  presente  deliberazione non necessita  del  parere di  regolarità 
contabile in quanto non comporta riflessi diretti o indiretti né sulla situazione economico-
finanziaria né sul patrimonio dell’Ente; 

Sentite le proposte sui nominativi dei Consiglieri Comunali da nominare:
 per la maggioranza: Boccadamo Alessandra, Spinetti Jacopo e Paolini Chiara;
 per la minoranza: Galli Giancarlo e Gollob Fulvio;

Il Sindaco dichiara di non prendere parte alla votazione.

Vengono nominati scrutatori i Consiglieri Mai Daniele  e Gollob Fulvio.

Si  passa  quindi  alla  votazione  per  scrutinio  segreto  con  l’assistenza  degli  scrutatori 
infrascritti che dà il seguente risultato:

Presenti n.12 e votanti n.11
Boccadamo Alessandra: voti n. 3
Spinetti Jacopo: voti n.3
Paolini Chiara: voti n. 2
Gollob Fulvio: voti n.1
Galli Giancarlo : voti n.2



Visto l’esito della votazione,

D E L I B E R A

1 di  nominare  la  Commissione  Consiliare  per  Revisione  Statuto  e  Regolamenti 
Comunali, composta, oltre che dal Sindaco o suo Delegato con funzioni di Presidente, 
come di seguito riportato:
 Boccadamo Alessandra per la maggioranza 
 Spinetti Jacopo per la maggioranza 
 Paolini Chiara per la maggioranza 
 Galli Giancarlo per la minoranza 
 Gollob Fulvio per la minoranza 

2 Successivamente  con  separata  ed  unanime  votazione  il  presente  deliberato  viene 
dichiarato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, Tuel;
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 5 del 22.06.2022

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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